## **SAFETY STATEMENT**

This document is only available in English

This is not a Safety Data Sheet (SDS). According to EU and US regulations we are not required to supply a SDS for a product, which is not classified as hazardous.

## 1. Identification of the substance/preparation and company/undertaking

Product Category: Omni-Mag™, Omni-Clean™

Product Name & Description: G3 Wash solution; 2X concentrate

Catalog #: 40-4026-XX

## **Company & Company Contact Information**

Company Name: Gene Link, Inc.

E-mail: support@genelink.com

Telephone: 1-914-769-9094 Fax: 1-914-769-1193

Address: 190 Saw Mill River Road

Hawthorne, NY 10532, USA

## 2. Composition/information on ingredients

Substance/Preparation: To the present knowledge of Gene Link, Inc., this product does not contain any hazardous ingredients in quantities requiring reporting in this section, in accordance with EU regulations or National regulations.

To Gene Link, Inc. knowledge this substance/preparation is not classified as hazardous according to EU, US, or any other known national regulations.

**9. Physical and chemical properties** (This numbering system is in reference to Section 9 of SDS format)

Physical State: Aqueous Solution

Color: Clear & Off White

**16. Other information** (This numbering system is in reference to Section 16 SDS format)

To Gene Link, Inc. best knowledge, the information contained herein is accurate. However, Gene Link, Inc. does not assume any liability whatsoever for the accuracy or completeness of the information contained herein.

Final determination of suitability of any material is the sole responsibility of the user. All materials may present unknown hazards and should be used with caution.

This is not a Safety Data Sheet (SDS). According to EU and US regulations we are not required to supply an SDS for a product, which is not classified as hazardous.

